

NADNASLOV

Rho P10 160 UV ink jet industrijski printer širokog formata

NASLOV

Novi stroj iz Durstove radionice

Kako je Grafik.net d.o.o. od 1. srpnja ove godine postao generalni zastupnik tvrtke Durst, predstavljamo novitet Rho P10 160 UV *ink jet* industrijski printer širokog formata.

PODNASLOV

Radi se o printeru za ispis velikog formata na ravnim pločama i materijalima iz role, tehnologijom *ink jet* s UV bojama.

Stroj je posebno zanimljiv onima koji tek žele ući u svijet ispisa velikog formata koji je sve zastupljeniji. Vrlo je mali broj grafičara koji koriste tu tehnologiju, ali ih se sve više zanima za to.

Ispis velikog formata globalno je podijeljen na industrijske i marketinške aplikacije. U industrijskom segmentu UV *ink jet* ima primjenu u ispisu na staklu, drvetu, keramici, tekstilu i metalu. U marketinškom segmentu radi se o proizvodima od papira, kartona, kapa ploča, raznih plastičnih materijala i ostalog što marketing koristi u te svrhe. Danas je

LEAD

AMBALAZA

Rho P10 160 je najsvestraniji *entry level* industrijski stroj za ispis velikog formata s dokazanom kvalitetom Durstove P10 serije strojeva



zaista moguće ispisati kolornu sliku na gotovo sve materijale i podloge, što marketing, naravno, obožava.

Često nismo ni svjesni na koji su način nastali proizvodi koji nas okružuju, a i grafičari nisu baš skloni uvrstiti ispis velikog formata u grafičku industriju.

Bez obzira na to, sve je više proizvoda koji se rade tom tehnologijom, stoga je i interes sve veći.

Sofisticirani strojevi za globalno tržište

Durst je globalno vodeća tvrtka u proizvodnji digitalnih strojeva za ispis velikog formata sa sjedištem u Italiji i pogonima u Brixenu, Italija i Lienzu, Austrija. Proizvode najsofisticiranije strojeve za svjetlo tržište te za razne namjene s ciljem ispisa visokokvalitetne

LEAD
AMBALAZA

Rho P10 160 koristi UV boje koje izvrsno prijanjaju na sve podloge

slike na upojne i neupojne podloge. Durst je neovisna obiteljska tvrtka kojoj su na prvom mjestu potrebe kupaca. Tvrtka ima vlastiti istraživački centar za razvoj i istraživanje boja i materijala, te poseban tim za izradu strojeva specijalnih industrijskih namjena. Trenutačno u svijetu proizvode najbrže i najkvalitetnije digitalne strojeve za ispis velikog formata. Kako bi ispunila zahtjeve tržišta, tvrtka puno ulaže u razvoj novih modela strojeva, pa je tako

i proizveden novi model P10 160 premijerno predstavljen na sajmu FESPA ove godine u Londonu.

Nenadmašna kvaliteta ispisa i visoka razina produktivnosti

Rho P10 160 je najsvestraniji *entry level* industrijski stroj za ispis velikog formata s dokazanom kvalitetom Durstove P10 serije strojeva. Bez premca nudi fleksibilnost u formatu, vrsti medija i produktivnosti, jednako na ravnim kao i na rol materijalima.

S Durstovom Quadro Array 10M tehnologijom ispisnih glava, P10 160, kao i ostali strojevi iz serije P10, pruža nenadmašnu kvalitetu ispisa, zadržavajući visoku razinu produktivnosti. Brzina ispisa je 68 m² na sat pri rezoluciji 1000 dpi.

Pravi je to industrijski stroj robustnog i kompaktnog dizajna, jedan od najpouzdanijih strojeva za ispis velikog formata na tržištu. Rho P10 160 koristi UV boje koje izvrsno prijanjaju na sve podloge. Nadalje, kontinuirani proces ispisa, mogućnost rada bez nadzora i bez prekida ispisa maksimalizira produktivnost te, uz niske troškove održavanja i odličnu pokrivenost tinte, osigurava maksimalnu profitabilnost.

Rho P10 160 dolazi u standardnoj ponudi s četiri osnovne boje - CMYK, plus dvije svijetle boje - LmLc (svijetli cijan i svijetlamagenta), te bijele pokrivne boje za ispis na prozirnim ili obojenim materijalima.

Dimenzijama koje zauzimaju malo prostora, savršenim ispisima na obje strane, visokom kvalitetom ispisa, fleksibilnošću i mogućnošću ispisa do 1,6 m širine, bilo koje duljine, nudi tiskarama i grafičkim studijima mogućnost ulaska u profitabilno tržište ispisa velikog formata.

Dean Tolp, Grafik.net d.o.o., Zagreb

